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Periodo de Sesiones 2021- 2022 

 

 

SESIÓN ORDINARIA N° 08 
 

Fecha: viernes, 11 de marzo de 2022. 
Hora  : 08:00 a.m. 
Modalidad: virtual, mediante la Plataforma 
Microsoft Teams. 

 

I. APROBACIÓN DE ACTA.   

II. INFORMES 

III. PEDIDOS  

IV. ORDEN DEL DIA 

4.1. Presentación del señor Modesto Edilberto Montoya Zavaleta, ministro del 

Ambiente, quien informara respecto del derrame de petróleo en el terminal Multiboyas 

N° 2 de la refinería “La Pampilla” acontecido el sábado 15 de enero de 2022, en los 

siguientes temas: 

 Según la exposición en la Sesión Ordinaria de la Comisión Especial del día viernes 04 de 

marzo del presente, el representante de SERNANP, manifestó que en marco a los trabajos 

de rescate que habían realizado desde enero hasta el 02 de marzo, rescataron: 01 pelicano 

muerto, 01 lobo chusco muerto, entre otros. ¿Cómo es posible que el Ministerio del Ambiente 

y SERNANP, con todo el aparato logístico que tiene, haya rescatado cantidades mínimas de 

especies de fauna?  

 ¿Cuál es el proceso especifico sancionador que tiene OEFA y en que extremo se va realizar 

la sanción?  

 ¿El Ministerio del Ambiente ha evaluado incorporar la participación de peritos ambientales 

en el trabajo de limpieza que viene realizando REPSOL S.A.?  

 ¿En qué tiempo se tendrá culminado la evaluación de los daños de este derrame de 

Petróleo en la refinería “La Pampilla”?  

 Referente a las sanciones impuestas por la OEFA, se tiene entendido, que algunas 

vencieron el día 03 de marzo del presente. ¿Cuál o cuáles van hacer las acciones por parte 

de la entidad competente?  

 Según comunicado de la empresa Repsol S.A., de fecha 23 de febrero del presente, indica 

que los trabajos de limpieza en el mar y playas afectadas por el derrame de petróleo del 

pasado 15 de enero presentan un avance de 82%, Usted señor Ministro, estuvo el 01 de 

marzo en el distrito de Ancón, inspeccionando las labores de limpieza. ¿Usted Puede dar fe 

de ese avance? 

4.2. Presentación del señor Carlos Sabino Palacios Pérez, ministro de Energía y Minas, 

quien informara respecto de los siguientes temas, en relación al derrame de petróleo 

en el terminal Multiboyas N° 2 de la refinería “La Pampilla” acontecido el sábado 15 de  
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enero de 2022: 

¿Cuáles son las acciones implementadas por su sector respecto al derrame de petróleo en 

el terminal Multiboyas N° 2 de la refinería “La Pampilla”? 

¿Cuál es el avance del proceso de seguimiento a las actividades de remediación en campo 

y la activación de pólizas? 

¿Cuál es la evaluación de la habilitación del uso de las existencias mínimas y mensuales de 

Combustibles para atender la demanda? 

¿De qué manera se viene articulando con los sectores competentes, la atención de la 

emergencia ambiental a consecuencia del derrame de petróleo en el área geográfica que 

comprende la zona marina costera? 

4.3. Debate de la propuesta para realizar la Primera Sesión Descentralizada en la ciudad de 

Iquitos-Región Loreto. 

 

 

 
 
 
 
 
 

JUAN CARLOS MORI CELIS 

Presidente de la Comisión Especial 

de Seguimiento a Emergencias y 

Gestión de Riesgo de Desastres – COVID19. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


